

詩畫浙江”旅遊文化主題展

“Picturesque Zhejiang” Tourism and Culture Theme Exhibition

主辦：浙江省人民政府
Sponsored by: Zhejiang Provincial Government

2015年10月12日-13日 澳門
Oct. 12 to 13th, 2015 Macau



聚焦“一带一路新动力”

——浙江省参加第四届世界旅游经济论坛暨 2015 浙澳旅游、经贸与文化交流活动

New Power of “One Belt and One Road”

文 | 图 朱圣学 蒋余鹰

The 4th World Tourism Economy Forum theming on “One Belt and One Road—Releasing New Power of Culture, Tourism and Economy” was held on the morning of 12th October in Macau. According to the instruction of its leaders, Zhejiang attended the forum as the guest province. Activities of tourism, trade and culture communication between Zhejiang and Macau are scheduled.

以“一带一路——释放文化旅游经济新动力”为主题的第四届世界旅游经济论坛于10月12日上午在澳门举行。根据浙江省委主要领导指示精神，我省作为“主宾省”参加此次论坛，并开展2015浙澳旅游、经贸与文化交流活动。

今年的论坛有来自二十多个国家和地区的政要、旅游部门负责人及相关企业、业内人士上千人参加。浙江省作为“主

宾省”在参与这次论坛的一系列活动，利用论坛提供的平台，组织我省旅游、经贸和文化单位积极做好推介和宣传工作，同时开展与澳门各界的高层会晤及乡贤活动。因此，本次活动既是省委、省政府加强浙江与澳门多层次交流与合作的重要决策，也体现了贯彻落实党中央对澳门工作部署的重要使命。



论坛开幕典礼，主论坛，浙江旅游推介会议，以及“诗画江南”旅游、老字号和文化展在澳门威尼斯人酒店举行，欢迎晚宴暨浙江交响乐演出在澳门君悦酒店举行。

浙江省代表团在本届论坛期间，主要开展了以下“五个一”的活动：

参加第四届世界旅游经济论坛的一系列活动。主要包括：10月12日上午的论坛开幕典礼，10月13日全天的主论坛。在论坛开幕典礼上，王辉忠副书记作为主宾省领导致贺词，介绍浙江经济社会发展情况和旅游特色；全国工商联旅游业商会共同签署推动浙江省旅游经济发展的《战略合作框架协议》。

举行一场形式新颖的浙江旅游推介活动。10月12日上午开幕式后进行。

办好一场“三合一”即旅游、经贸、文化相结合的展览。10月12日上午至13日下午，在主论坛所在的威尼斯人酒店1楼，举办了为期2天的“诗画浙江”旅游、老字号和文化展，展出面积1300平方米。采用卷轴画为整体设计元素，配以小桥流水、江南油纸伞、文房四宝、传统建筑模型等置景，使现场的视觉

效果更为生动。展出区域分为主入口、浙江旅游及图片展区、文创区、老字号区、图书区及互动区六个部分。

组织一场高水平的浙江交响乐演奏。由浙江省文化厅、浙江交响乐团组织六十多人的乐队，在10月12日论坛欢迎晚宴现场进行演出。

安排一批高层拜访和乡贤活动。在澳门期间，浙江省领导与全国政协副主席何厚铧、澳门特区行政长官崔世安、中央人民政府驻澳门联络办副主任姚坚、外交部驻澳门特派员公署负责人、贺定一女士、马有礼先生等知名人士会面并参加相关宴请，还举办了浙籍知名乡贤恳谈会活动。



1. 浙江省委副书记王辉忠、浙江省副省长梁黎明等有关领导为“诗画浙江”展览剪彩
2. “诗画浙江”展览现场
3. 全国政协副主席何厚铧参观展览
4. 王辉忠参观展览